



“鲁商回家乡”优强企业菏泽行启动大会召开 将推动地方政策、产业、资源禀赋与企业资金、技术、人才优势有机结合

王保珠

实习生 皇甫国亮 菏泽报道

10月9日，省委统战部、省工商联与菏泽市委市政府在巨野县召开“鲁商回家乡”优强企业菏泽（巨野）行启动大会，省委常委、统战部部长邓云锋，市委书记张伦出席启动大会并分别致辞。

邓云锋指出，民营企业是招商引资的重要参与者，在推动高质量发展中发挥着不可替代的作用。省委统战部、省工商联深入落实省委部署要求，以“鲁商回家乡”活动为载体，推动地方政策、产业、资源禀赋与企业资金、技术、人才优势有机结合，持续激发广大鲁商回乡投资热情。希望企业家朋友积极参与“菏泽

（巨野）行”活动，与地方党委、政府一道，携手促进产业升级、促进科技创新、促进资源利用，深化务实合作，共谱发展新篇。省委统战部、省工商联和菏泽市要全力做好服务保障工作，不断打造市场化、法治化、国际化一流营商环境，为广大企业家投资兴业、工作生活创造良好条件。

张伦在致辞中介绍了菏泽历

史文化、发展机遇、产业优势和营商环境。张伦表示，此次“鲁商回家乡”活动，为在外鲁商搭建了回报桑梓的桥梁，也为菏泽带来了承接产业、推动升级的重要契机。他诚挚欢迎广大鲁商多回家乡走走看看，选择菏泽，投资菏泽，实现互利共赢、共同发展。

省委统战部分管日常工作的副部长张淑敏，省委统战部副

部长、省工商联党组书记张鲲，省工商联党组成员、副主席陆怡，市领导肖友华、黄秀玲出席启动大会。异地菏泽商会会长、巨野商会会长，省工商联所属部分商协会会长，省光彩事业促进会理事等300余人参加启动大会。会议筹备及活动期间共达成18个合作意向，金额超过66.41亿元。

王保珠
通讯员 崔如坤 樊海波 菏泽报道

四十载铸武魂薪火相传

宋江武校建校40周年庆典暨成果展示活动举行

新征程续华章文武兼修

四十载薪火相传，新时代武韵飞扬。10月10日，有着“中华武术十大名校”美誉的山东郓城宋江武术学校迎来建校40周年华诞。校园内彩旗招展，气氛热烈，国家体育部门、合作高校、海外文化机构代表及历届校友、在校师生等五千余人齐聚一堂，共同见证系列庆典活动盛大启幕。

宋江武校创办于1985年，始终秉持“以德建武、以文保武、以武养文、文武并进”的办学理念。从最初的地方武校，逐步发展为占地600余亩、在校生超1.2万名的综合性教育标杆，四十年间累计培养各类人才超5万名，在竞技体育、文化传承等领域成果斐然。

在竞技赛场上，学校收获颇丰。累计在国内外重大赛事中斩获奖牌5000余枚：1999年起单独组队参加省散打锦标赛，8次夺得团体总分和金牌总数“双冠王”；2002—2005年，拳击、跆拳道代表队连续四年获省锦标赛金牌和团体总分双冠；武术套路多次在省锦标赛中夺冠，山东省第九届中学生运动会上，代表菏泽市参赛的该校武术套路队，再获金牌总数和团体总分双第一。2006年全国散打俱乐部争霸赛，“宋江武校俱乐部”获团体总分第一，“郓城水浒酒业俱乐部”获第三，杨晓靖、王强分获全国“武状元”和第二名。2022年第25届省运会上，学校为菏泽市夺得12金10银18铜，金牌和奖牌总数均居全市第一、全省武校第一。

从这里还走出了一批世界级、亚洲级和国家级武术冠军。袁晓超摘得2008年北京奥运会长拳表演项目冠军，魏宁获2004年雅典、2012年伦敦奥运会双向飞碟亚军，杨文璐获2024年巴黎奥运会拳击亚军。2010年广州亚运会，袁晓超、魏宁、姜春鹏3名学子入选中国代表团，袁晓超夺得首金，魏宁拿下第156、158金，姜春鹏收获铜牌。2019年第19届全国武术学校散打比赛，学校一举夺得13枚金牌中的4枚。2025年2月，跨项目输送的学生李方慧，先后斩获第九届亚冬会自由式滑雪女子U型场地技巧首金（中国代表团、山东省亚冬会首金）和自由式滑雪世界杯卡尔加里站U型场地冠军。

全运舞台上，学校同样表现亮眼。2025年与曲阜师范大学联合组队，夺得第十五届全运会群众展演太极拳二等奖。国际交流方面，学校先后参与2008年北京奥运会、2022年北京冬奥会开闭幕式演出，“狗娃艺术团”赴海外演出80余场，将中华武术文化带到30多个国家和地区。

2025年第二届苏鲁豫皖演武大会新闻发布会将在宋江武校召开

四省武林精英相聚菏泽郓城

2025年第二届苏鲁豫皖演武大会新闻发布会

THE PRESS CONFERENCE OF THE 2ND 2025 JIANGSU-SHANDONG-HENAN-ANHUI MARTIAL ARTS TOURNAMENT

主办单位：山东省武术运动协会 江苏省武术运动协会 河南省武术协会 安徽省武术协会
承办单位：菏泽市教育和体育局 郓城县人民政府 协办单位：郓城县教育和体育局 郓城宋江武术学校



王保珠
通讯员 崔如坤 樊海涛
菏泽报道

10月10日，2025年第二届苏鲁豫皖演武大会新闻发布会在山东郓城宋江武术学校顺利召开。此次大会由苏鲁豫皖四省武术协会联合主办，菏泽市教育和体育局、郓城县人民政府共同承办，郓城县教育和体育局、郓城宋江武校协办，近百名四省武术协会代表、地方政府领导、媒体记者及武术界人士出席，共同见证这一区域性武术盛事启动。

山东省武术运动协会秘书长孙刚在发布会上表示，苏鲁豫皖武术合作是落实体育强国战略的重要举措。“通过演武大会，我们既能挖掘传统武术的精髓，还能推动武术运动向标准化、国际化方向发展。”

郓城县人民政府党组成员、副县长王永合表示，将全力支持赛事筹备工作，依托宋江武校的硬件设施与专业团队，保障大会安全、高效、精彩举办。此外，郓城未来还将联合四省武术协会，探索建设“武术产业示范区”，推动武术人才培养、赛事运营及传统

文化传承的创新发展。郓城县教育和体育局局长王涛介绍，宋江武校是郓城武术教育的标杆，也是菏泽体育产业发展的重要支撑。“2019年，学校就成功协办过第十九届全国武术学校散打比赛等高端赛事，拥有丰富的办赛经验和专业能力。”

值得一提的是，当天恰逢宋江武校建校40周年庆典。校长樊庆斌在总结时说：“新闻发布会选在这个特殊日子举行，是各级领导和武术同仁对学校的信任与支持。我们将以此次演武大会为契机，弘扬水浒武术非遗文化，为中华武术的全球化传播贡献山东力量。”

据悉，第二届苏鲁豫皖演武大会将于2025年10月24日至26日在宋江武校新投用的郓城会盟武术交流中心举办。赛事设置传统拳术、器械、对练等个人及集体项目，并按年龄划分儿童组至老年组多个组别，全面覆盖各年龄段武术爱好者。

目前，大会已向苏鲁豫皖四省及全国武术同仁、爱好者发出诚挚邀请。无论是深耕传统武术的名家，还是初出茅庐的新秀，都能在此登台亮相、以武会友，共赏武术魅力、共话文化传承。

演武大赛共设600块金牌

本次演武大会设项丰富，奖励面广，旨在激励广大武术爱好者同台竞技、共展风采。

首先，在武术套路比赛中，按男女组别分设三个大项，共涵盖30个小项。为表彰优秀选手，各小项均评出一、二、三等奖，总计将颁发一等奖600名、二等奖600名、三等奖600名。对应颁发的奖牌数量为：金牌600块、银牌600块、铜牌600块。

同时，在太极推手比赛项目上，竞赛设置更为精细。比赛分为男女定步推手和男女竞技推手两大项，每个大项再分设男女各三个组别。其中，男子组各组别细分12个级别，女子组各组别细分10个级别。全部级别合计达到132个。各单项级别均录取前六名予以奖励，其中冠、亚、季军将分别获得金、银、铜牌及证书，第四至第六名则颁发证书。据此计算，本届大会将为太极推手项目准备金牌132块、银牌132块、铜牌132块。

综上，丰厚的奖项设置充分体现了大会鼓励参与、激励卓越的办赛理念，我们期待见证各位武林健儿在赛场上的卓越表现。